

金牌编剧王宛平推出

《假如生活欺骗了你》

### 关注“你幸福吗”

本报讯(记者 师文静)“幸福指数”是近几年提及率很高的一个词语。由新丽传媒出品、金牌编剧王宛平联手导演姚晓峰共同打造的首部关注国人“幸福指数”的婚姻情感大戏《假如生活欺骗了你》,聚集了陆毅、秦海璐、吴越、耿乐、郭京飞等众多一线实力演员,通过描写郎才女貌、门第悬殊、姐弟恋这三组代表性的婚姻,对国民幸福指数做了一次探寻,也对中国式婚姻进行了又一次深刻解读。

该剧围绕黎家三个子女的婚姻展开,老大黎妮高挑漂亮,性格大大咧咧,向往浪漫的爱情,嫁给了帅气的机长;老二黎阳,从小成绩优秀,是全家的希望,但大学毕业后被分配到街道信访办工作,深感大材小用,最后娶了局长的女儿程真真;老三黎山是工厂工人,性格朴实倔强,却爱上了农村来的“寡妇”。姐弟三人都在同一年结婚,而婚姻生活却并非想的那样简单美好。

王宛平作为“婚姻题材的金牌编剧”,已经创作过《金婚》《幸福像花儿一样》《甜蜜蜜》等众多大家耳熟能详的电视剧。而对于《假如生活欺骗了你》的创作,王宛平表示该剧则更真实、更深入、更犀利,真实性是这部戏区别于其以往写作最大的特点,时代与感情结合也更密切。

《假如生活欺骗了你》中,陆毅和秦海璐是首次搭档饰演夫妻,陆毅扮演的黎家老二黎阳,出身寒门,却志存高远,偏偏被心高气傲的高干子女程真真(秦海璐饰演)相中,黎阳不顾家人反对,“入赘”到程家,但是婚后的幸福之路却遍布荆棘,举步维艰,两人在慢慢的相互磨合中终于领悟到了爱与包容等婚姻的真谛。

生活中难免会有许多这样的例子,有的人把事业成功看得很重,将幸福指数与欲望挂钩,欲望与幸福则很难平衡。王宛平认为:“最终的平衡,是人在经历一番欲望折腾之后,对生活对自身有了新的认识,最终返璞归真,繁华落尽,欲望与幸福才能持平。不幸的是,对大多数人来说,这个过程是必须的,就是,人必经历欲望几番痛苦消长,方有可能获得平静和幸福。”

目前,该剧正在紧张的后制作中,预计将会在2013年下半年与观众见面。



# 电影市场再度升温

## 1至2月票房超去年3个月总和达37.5亿

本报讯 《人再囧途之泰囧》、《西游·降魔篇》给力,致使今年的电影市场再度升温。据中国电影发行放映协会统计,今年1至2月,全国观影人次突破1亿,票房累计约37.5亿,高出2012年前3个月的总和37.2亿。有分析认为,本月《虎胆龙威5》和《生化危机5:惩罚》两部好莱坞大片将入市,预计今年一季度总票房将突破50亿大关。

去年年底上映的《人再囧途之泰囧》、《十二生肖》在今年1月都拿下了2亿以上票房,再加上《一代宗师》和《007:大破天幕危

机》的热卖,1月观影人次超过4500万,票房约16.5亿。

今年2月,《西游·降魔篇》狂卷10亿多票房,《云图》、《101次求婚》和《霍比特人》也都有1.5亿以上的表现,位居中国电影有史以来单月票房第二。而接下来的3月,还将有《虎胆龙威5》和《生化危机5:惩罚》两部好莱坞大片入市,一季度票房突破50亿大关似乎已不是什么难事。去年一季度37.2亿,全年票房超170亿,照这个比例推算,保守估计,今年全年200亿还是有保障的。

此外,另一个现象是,今年一季度的37.5亿票房中,国产片大约贡献了29亿,占比约77%。与国产片同期竞争的《007:大破天幕危机》、《霍比特人》两部好莱坞大片全球票房都超过了10亿美元,但在内地市场,却不及《十二生肖》、《西游·降魔篇》等国片受欢迎。

不过一位业内人士称,市场有起有伏,不应该太盲目乐观。“可能只是说明刚好遇上好的作品,受观众欢迎的作品出现了,不代表今后每个季度或阶段都有这样的作品出来。”(天早)

《妈妈咪呀》回应

“整容”风波

### 说整容言过其实

本报讯(记者 邱祎) 据知名博主长春国贸爆料,东方卫视《妈妈咪呀》节目组准备把部分复赛选手送到韩国集体整容,整容的全部费用由节目组承担,引起一片哗然。5日,节目组负责人告诉记者,节目组确实会带一部分选手去韩国,但说整容有点言过其实,只是一次提升。

据长春国贸爆料,《妈妈咪呀》准备将进入复赛的部分选手送到韩国知名整形医院免费进行整容,以获得更好的形象参加复赛。而这一切在节目组中算是个“公开的秘密”,选手早在参赛前就已经跟节目组商定好,而节目组也下了血本,花500万重金支持这一系列的动作。这一消息被爆出来之后让不少观众讶异,很多人都直呼“挑战底线”。

5日,记者联系上了《妈妈咪呀》节目的宣传负责人李虹,她告诉记者,《妈妈咪呀》确实会带一部分选手去韩国,“说整容有点言过其实,准确地说应该是‘提升’,我们会为选手尽可能地提供条件,让她们完成自我外在的最完美的一次蜕变,不仅有利于她们在之后比赛中的发挥,对于她们自身来说也是一次很难得的机会。”

《幸福来敲门》呼唤亲情

### “猫狗妈妈”何去何从?

本报讯(见习记者 李婕)

天津卫视《幸福来敲门》3月6日21:25播出,节目中,一位55岁的阿姨甘当“猫狗妈妈”,收养近三百只流浪猫狗,原本是一个爱心行为,却让儿子无家可归,家庭关系异常紧张。

郝英来自天津,14年前开始收养流浪猫狗,还曾经上演高速公路拦车救助流浪狗的惊险一幕。家里50平方米的房子已经完全被猫狗占领,自己的儿子只能去宿舍居住,31岁的儿子至今单身。这样一位视流浪猫狗如命的妈妈让儿子无奈地表示:“在我妈的眼里只有这些猫狗,我一点位置也没有。”面对亲人的疏远,执拗的“猫狗妈妈”不愿让步。“幸福帮助团”成员相声演员周炜表示:“请您为您的儿子考虑一下,有爱心可以,但过度的爱心换来的就不是爱了。”

跨越两个世纪,历经十四载春秋,先后举办了二十六届的齐鲁汽车展示交易会,是山东省内覆盖面最广、影响力最大的汽车博览会。以其鼎沸的人气,火爆的现场销售闻名于世,被誉为“华东第一车展”!

# 买车,走起!

## 2013齐鲁春季汽车展示交易会暨第九届齐鲁春季汽车用品博览交易会

◎时间: 2013年4月11-14日 ◎地点: \*济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区) \*济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区) ◎主办单位: 齐鲁晚报·生活日报 ◎承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司 ◎协办单位: 润华集团 山东银座汽车有限公司 ◎唯一指定合作银行: 中国建设银行山东省分行 ◎官方网站: 车行齐鲁网 ◎汽车用品招商热线: 0531-81758619

INTERNATIONAL AUTO EXHIBITION

“用” 银行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付款 部分车型0利率0手续费